

佐賀東部水道企業団公告第 18 号

令和 6 年 5 月 10 日に公告した下記 1 の業務委託は、下記 2 のとおり公告内容を一部訂正する。

令和 6 年 5 月 13 日

佐賀東部水道企業団
企業長 松尾 安朋

記

1 業務委託

件名 契約番号 9506300010 佐賀東部水道企業団庁舎清掃業務委託

2 訂正内容

〈訂正前〉

履行期間 令和 6 年 6 月 1 日から令和 9 年 5 月 3 日まで
(地方自治法第 234 条の 3 に基づく長期継続契約)

〈訂正後〉

履行期間 令和 6 年 6 月 1 日から令和 9 年 5 月 31 日まで
(地方自治法第 234 条の 3 に基づく長期継続契約)